
 

 

 ΠΡΑΞΗ ΑΝΑΘΕΣΗΣ ΔΙΕΞΑΓΩΓΗΣ ΕΚΠΑΙΔΕΥΤΙΚΗΣ ΕΚΔΡΟΜΗΣ 

ΤΗΣ Γ ΓΥΜΝΑΣΙΟΥ ΣΧ. ΕΤΟΥΣ 2023-2024 ΣΤΟ CERN 

Σήμερα, Δευτέρα 23 Οκτωβρίου 2023 και ώρα 8:30 σε αίθουσα του 2ου Γυμνασίου 
Παιανίας, συνήλθε η επιτροπή αξιολόγησης προσφορών για την εκπαιδευτική εκδρομή των 
μαθητών της Γ τάξης, στο πλαίσιο της υπ. αριθ. πρωτ. 304/12-10-2023 Πρόσκλησης  εκδήλωσης 
ενδιαφέροντος ταξιδιωτικών γραφείων για πραγματοποίηση πολυήμερης σχολικής εκδρομής, στο 
CERN της Γενεύης, σύμφωνα με την αρ.πρωτ. 20883/ΓΔ4/12-02-2020/ΥΠΑΙΘ (ΦΕΚ 456/2020) Υ.Α.. 

Η ως άνω Επιτροπή, ορίστηκε με την Πράξη 2/13-10-2023 του Διευθυντή του 2ου Γυμνασίου 
Παιανίας, αποτελούμενη από τον Διευθυντή του σχολείου κ. Λάμπρο Παπουτσάκη ως πρόεδρο, 
τους μόνιμους εκπαιδευτικούς κ. Αντωνία Χαμπηλωμάτη και κ. Αθανασία Ασημακοπούλου ως 
συνοδοί, τους εκπροσώπους του Συλλόγου Γονέων οι κ. Καζάκου Ειρήνη, Τσιούνη Αγορίτσα και 
Ειρήνης Βασιλάρου και εκ μέρους των μαθητών, τους αντιπροσώπους από το 15μελές, Δ.Σ και Ε.Α. 
Χρέη γραμματέως έκανε η μόνιμη εκπαιδευτικός κ. Αντωνία Χαμπηλωμάτη. 

Για την εν λόγω Πρόσκληση, κατατέθηκαν: 
Α. στη Γραμματεία του σχολείου τρείς (3) σφραγισμένες προσφορές από τις ακόλουθες 

εταιρίες: 
 

A/A ΟΝΟΜΑ ΕΤΑΙΡΕΙΑΣ ΑΡΙΘΜΟΣ ΠΡΩΤΟΚΟΛΛΟΥ/ ΗΜΕΡΟΜΗΝΙΑ/ΩΡΑ 

1 onlineholidays 308/19-10-2023 

2 Manessis Travel 309/19-10-2023 

3 @tholidays 310/19-10-2023 

 

Αρχικά, η Επιτροπή έλεγξε την ημερομηνία και ώρα κατάθεσης των προσφορών, 
διαπίστωσε ότι οι προσφορές των εταιρειών με Α/Α 1 «onlineholidays», με Α/Α 2 «Manessis 
Travel» και με Α/Α 3 «@tholidays» είχαν υποβληθεί εμπρόθεσμα και σύμφωνα με τους όρους της 
παρούσας πρόσκλησης.  

Εν συνεχεία, η Επιτροπή αποσφράγισε όλους τους εμπρόθεσμα υποβληθέντες φακέλους 

προσφορών, μονόγραψε και σφράγισε ανά φύλλο κάθε έγγραφο που κατατέθηκε και προέβη σε 

έλεγχο και αξιολόγηση των προαναφερθέντων δικαιολογητικών ως προς την πληρότητα και την 

εγκυρότητα τους. Οι προσφορές ήταν σύμφωνες με την πρόσκληση ως προς τα δικαιολογητικά 

συμμετοχής τους. 

Ως προς τον έλεγχο των οικονομικών τους προσφορών: 

Α) το ταξιδιωτικό γραφείο online holidays αποκλείστηκε από την προσφορά διότι κατέθεσε 

πρόταση για την Πράγα η οποία αφορούσε άλλο σχολείο. 

Β) από τις εναπομείνασες προσφορές επιλέγει η προσφορά του Manessis Travel με 735€ έναντι 

των 915€ του γραφείου @tholidays. 

Στο σημείο αυτό και ώρα 09:30 π.μ, η Επιτροπή ολοκλήρωσε το σύνολο των εργασιών της,                          

ο Πρόεδρος κήρυξε τη λήξη της συνεδρίασης και η γραμματέας της Επιτροπής συνέταξε το παρόν 

πρακτικό που υπογράφεται από όλα τα μέλη της Επιτροπής και τον ίδιο. 

 

Ο Πρόεδρος                           Λάμπρος Παπουτσάκης                 :  

Γραμματέας και Μέλος       Αντωνία Χαμπηλωμάτη                  : 



Μέλος                                     Αθανασία Ασημακοπούλου          : 

Από Σ.Γ&Κ                              Ειρήνη Καζάκου     : 

                                                 Αγορίτσα Τσιούνη                           : 

            Ειρήνη Βασιλάρου    :  
 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 


